

# **BARNEY** ETICKÝ KÓDEX A ESG

## **ETICKÝ KÓDEX**

### **KREATIVITA S POCTIVOSŤOU**

Sme presvedčení, že naozaj dobrá práca začína poctivosťou. Kreativita a úprimnosť sa musia spojiť, inak to nemá zmysel. Sme tu, aby sme robili veci, ktoré nielen dobre vyzerajú, ale aj majú zmysel. Vždy sa snažíme byť transparentní a poctiví – to je základ.

### **SKUTOČNÉ PARTNERSTVO ZALOŽENÉ NA DÔVERE**

Keď pracujeme s klientom, je to partnerstvo. To znamená, že sa o klienta staráme, snažíme sa pochopiť jeho ciele a potreby. Nechodíme skratkami a nikdy nesľubujeme niečo, čo nedokážeme splniť. Ak niečo nevyjde, povieme to a napravíme to. Sme tu, aby sme robili veci správne.

### **ZÁVÄZOK K ROZMANITOSTI A INKLÚZII**

Rozmanitosť nás obohacuje. Sme presvedčení, že rôzne perspektívy vedú k lepším riešeniam. Inklúzia pre nás nie je len fráza – chceme vytvárať prostredie, kde každý dostane šancu. A áno, to zahŕňa aj silnú podporu pre LGBTQ+ komunitu. Sme proti akejkoľvek forme diskriminácie a nenávisti.

### **UDRŽATEĽNOSŤ V KAŽDOM KROKU**

Udržateľnosť je pre nás kľúčová. Nejde len o trendy, ale o reálnu zodpovednosť voči našej planéte. Robíme všetko pre to, aby naša práca mala dlhodobý prínos, nielen pre našich klientov, ale aj pre svet.

### **PREVZATIE ZODPOVEDNOSTI ZA NAŠE ČINY**

Ak sa niečo pokazí, nebudeme sa vyhovárať. Prevezmeme zodpovednosť a napravíme to. Vieme, že to je dôležité. Naši klienti vedia, že sa na nás môžu spoľahnúť a že našu prácu berieme vážne. Nehľadáme výhovorky, hľadáme riešenia.

### **DÔVERNOSŤ A BEZPEČNOSŤ INFORMÁCIÍ**

Dôvera je základ. Vaše informácie sú pre nás bezpečné. Ak nám niečo zveríte, zaobchádzame s tým zodpovedne a chránime to. Vaša dôvera je pre nás všetko.

### **INOVÁCIA S CIEĽOM**

Inovácia nás poháňa, ale vždy s cieľom. Nechceme len nasledovať trendy, ale prichádzať s riešeniami, ktoré majú reálny dopad. Každý nápad, každý krok je premyslený a má jasný účel.

### **SPOLUPRÁCA S EMPATIOU**

Spolupráca je o počúvaní. Sme tu na to, aby sme pochopili, čo naši klienti naozaj potrebujú a čo chcú dosiahnuť. Neponáhľame sa s riešeniami, ak vieme, že ideme správnym smerom. Vždy sa snažíme budovať autentické a silné vzťahy, ktoré vedú k tým najlepším výsledkom.

## **NULOVÁ TOLERANCIA NEČESTNOSTI A ÚPLATKOV**

Poctivosť je naším základom. Nikdy nebudeme klamať, nikdy nevyužívame skratky. Ak niečo nevieme urobiť, povieme to. Neakceptujeme úplatky a neetické správanie. Sme tu na to, aby sme robili veci správne, nie, aby sme sa vyhýbali zodpovednosti.

## **SKUTOČNÝ VPLYV**

Chceme, aby naša práca niečo znamenala. Či už podporovaním projektov, ktoré zlepšujú svet, pomáhaním rastu firiem alebo jednoducho prispievaním k zmene v spoločnosti. Nejde nám len o to, vytvoriť pekné značky – chceme robiť reálne, pozitívne zmeny.

## ESG KÓDEX

### ENVIRONMENTÁLNY ZÁVÄZOK

Planéta nie je nekonečná a my sa o ňu musíme starať. Všetky naše rozhodnutia, od výberu materiálov až po dodávateľov, berú do úvahy vplyv na životné prostredie. Nejde nám len o zníženie nášho ekologického odtlačku, ale aj o to, ako môžeme prispieť k dlhodobej udržateľnosti pre budúce generácie.

### SOCIÁLNA ZODPOVEDNOSŤ A INKLÚZIA

Rozmanitosť a inklúzia sú pre nás kľúčové. Chceme pracovať v prostredí, kde každý bez ohľadu na pohlavie, etnický pôvod, sexuálnu orientáciu alebo náboženstvo má rovnaké príležitosti. Podporujeme LGBT+ komunitu a aktívne bojujeme proti diskriminácii a nenávisti. Naším cieľom je vytvárať spoločnosť, ktorá podporuje rovnosť, rešpekt a spoluprácu.

### TRANSPARENTNOSŤ A ETIKA V RIADENÍ

Správne rozhodnutia sa robia len s úplnou transparentnosťou a vysokými etickými štandardmi. Dbáme na to, aby naše podnikanie bolo čisté, zodpovedné a spravodlivé voči všetkým. Nenechávame nič na náhodu a nevyhýbame sa ťažkým otázkam. Naša zodpovednosť spočíva nielen v podnikaní, ale aj v tom, ako ovplyvňujeme naše okolie, komunitu a svet.

### UDRŽATEĽNÝ RAST

Sme odhodlaní rásť, ale nie na úkor planéty, spoločnosti alebo etických zásad. Naším cieľom je, aby náš rast bol udržateľný a zodpovedný. Chceme dosiahnuť výsledky, ktoré budú prospešné pre nás, našich klientov a spoločnosť ako celok, pričom rešpektujeme naše hodnoty a zabezpečujeme, že náš rast nebude mať negatívny vplyv na budúcnosť.

### ZODPOVEDNOSŤ ZA NÁŠ VPLYV NA SVET

Každé naše rozhodnutie, každý krok, ktorý podnikneme, má vplyv na našu spoločnosť, komunitu a ekosystém. Berieme túto zodpovednosť naozaj vážne a pravidelne vyhodnocujeme, aký dopad naša práca, naše produkty a naše rozhodnutia majú na svet. Zohľadňujeme etiku v obchodovaní, udržateľnosť v procese a dobro spoločnosti ako kľúčové faktory pri každom rozhodnutí.